
Legenda a Tütymőkről

Elgondolkodtatok már azon, hogyan lehet az, hogy az Erzsébet-parkban található közel száz féle fa, cserje 
és lágyszárú növény évről évre minden tavasszal szárba szökken, kizöldül, majd virágba borul, csodálatos 
szépségét mutatva mindazoknak, akik a parkba belépnek? 

Elmesélem nektek, mert én is úgy hallottam öreganyámtól, akinek az öregapja mesélte ezt a legendát. 

Esténként, mikor a liget kiürül és már csak az ott élő állatok neszezése hallható, előbújnak rejtekeikből a 
park apró gondnokai a Tütymők. Ők azok, akik tavasszal felébresztik a növényvilágot téli álmukból. 
Szeretetükkel megerősítik a gyökereket, érintésüktől fényesen csillognak a fák és virágok levelei. Virágzás 
idején apró festékpalettájukkal járják az erdőt, hogy minden fa, bokor és virág gyönyörű színekben 
pompázzon. Közös erővel fognak össze, amennyiben bármilyen ellenség támadja meg a parkjukat. 

A legenda szerint, volt egy kisfiú, aki minden nap 
egyedül járt haza az iskolából. Hosszú-hosszú 
kilométereket kellett megtennie – volt, hogy rá is 
sötétedett - míg hazaért. Útja minden nap az 
Erzsébet parkon vezetett keresztül. Unalmában egy 
bottal hadonászva, jobbra, balra csapkodva 
lesuhintotta a virágok fejét. Volt egy szép szál 
egyenes fa, - ahol minden alkalommal megállt 
pihenni -, és bizony e fa Tütymőinek nem tetszett 
ez a viselkedés. Egyszer, amikor annyira elfáradt a 
fiú, hogy a fának dőlve, tán egy picit el is szunnyadt, 
a fa Tütymői furcsa álmot bocsátottak rá.

- Miért bántod a mezei virágokat? – kérdezte álmában a fiút a fa. 
- Mert fáradt vagyok. A földre nem ülhetek le, mert megszidnak, ha koszos lesz a ruhám. Rád meg nem 
tudok leülni. Most is csak itt támaszkodom a törzsednél. – felelte álmában a gyermek. 

Gondolkodóba estek a Tütymők. Ezen az éjszakán aztán megkérték a fát, hogy hajlítsa meg úgy a törzsét, 
hogy az arra járó kisfiú megpihenhessen rajta. És lássatok csodát! Miután a kisfiú minden alkalommal 
megpihenhetett rajta, elidőzhetett és erőt gyűjthetett, nem volt már arra szüksége, hogy a fáradságtól 
vánszorogva, unalmában az útszéli virágokkal kardozzon. 

Ha te is látsz olyan kisgyereket a parkban, aki nem bántja a növényeket, tudhatod, hogy biztosan 
megtalálta, és megpihent a Tütymők fáján. 


